

# 凭借切阳什姐出色发挥 中国队获男女混合35公里竞走团体冠军

本报讯(记者 金华山)10月4日上午,我省著名运动员、伦敦奥运会金牌得主切阳什姐领衔的男女混合35公里竞走中国队,拿下本届亚运会中国军团的第162枚金牌。至此,代表我省参赛的两名运动员以一金一铜的成绩完美结束了本届亚运会的比赛。切阳什姐当晚也领取了迟到了11年的奥运会金牌。

此次是男女混合35公里竞走团体项目首次在亚运会上设立。每队至多由两男两女四名运动员组成,比赛取每队成绩最好的一名男运动员和一名女运动员成绩之和计算队伍最终成绩。

比赛开始后不久,中国队男选手贺相红率先甩开其他选手独自领走,并逐渐拉开差距。不过赛程过半后,贺相红开始掉速。20公里后他被身后的队友王钦和日本选手石田昂超越。王钦在领走了不到两公里后,也被石田昂超越。

最终石田昂以2小时31分12秒的成绩率先撞线。王钦落后16秒第二个完赛。

名将切阳什姐在比赛的前半段一直和队友白雪莹组成女子选手的领先集团。赛程过半后,切阳什姐开始发力加速,并很快形成独自领走的局面,领先优势越拉越大的切阳什姐以2小时45分13秒的成绩完赛。中国队的成绩也定格在5小时16分41秒。

日本队成绩最好的女运动员比切阳什姐慢了五分钟左右,最终日本队排名第二,印度队获得铜牌。

赛后切阳什姐表示,自己比赛刚开始的战术相对有些保守,主要想着要保这枚金牌。但是比赛中贺相红、王钦积极的表现给了她动力,让她觉得中国运动员要更加积极地展现自己。

“我是一个技术非常稳定的人,我觉得不光应该去展示我们的实力,也要向国际赛场上的裁判们去展示我的技术,这对于今后的比赛也是有帮助的。”切阳什姐说:“我对自己的表现非常满意,因为我(加速之后)后面也没有掉速,非常棒。”

值得一提的是,在4日晚杭州亚运会田径项目比赛结束后,中国奥委会将在现场举行递补奥运奖牌颁奖仪式。切阳什姐将递补获得2012年伦敦奥运会女子20公里竞走金牌。一天之内将先后收获亚运会金牌和奥运会金牌,切阳什姐表示,相比11年前的奥运金牌,这枚亚运会金牌更加能给自己带来自信。

切阳什姐也表示,这次应该还是自己最后一场35公里比赛。明年她将重新尝试20公里竞走项目。

切阳什姐率队夺冠后,省体育局、中国田协发去贺信,热烈祝贺青海籍田径运动员切阳什姐与队友在杭州第十九届亚运会男女混合35公里竞走团体项目比赛中,团结协作、勇夺桂冠,为中国田径项目再添一枚金牌,同时也祝贺我省运动员夺得本届亚运会首枚金牌。

## 西宁向“红领巾奖章”集体个人颁章

本报讯(记者 得舟)为深入学习贯彻党的二十大精神,习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述,聚焦思想政治引领和价值引领,深化少先队组织教育、民主教育、实践教育,在举国欢庆中华人民共和国成立74周年的喜庆氛围中,团市委、市关工委、市少工委在大通县第四完全小学举办“红领巾向未来 我与祖国共成长”西宁市少先队庆祝中华人民共和国成立74周年暨红领巾奖章颁章仪式示范活动,向西宁市2022-2023年“红领巾奖章”市级三星章集体和个人颁章。

活动中,大家观摩了大通县第四完

全小学红领巾社团作品展示、石榴乐园展馆。在“红领巾向未来 我与祖国共成长”主题活动现场,歌曲《国旗国旗真美丽》、京剧《我爱你中国》、舞蹈《我们是共产主义接班人》,充分表达了少年儿童对祖国繁荣昌盛的美好祝愿,坚定了童心向党、永远跟党走的信念。自创情景剧《成长路上争章闪耀》展现了少先队员在“红领巾奖章”争章行动中的成长收获和争章喜悦。全国红领巾宣讲团成员、西宁市红领巾讲解员宣讲了《习爷爷的教导记心间》《追星》等,激励新时代少年儿童立志向、修品行、练本领,争做新时代好队员。在红领巾奖章争章红星区、

红旗区、火炬区游园会现场,红领巾小课堂、红领巾赞英雄、红领巾诵经典、红领巾传国粹、红领巾护生态、红领巾石榴籽、红领巾强体魄等展示活动精彩纷呈,少先队员们情绪高涨、踊跃参与互动答题、游戏体验、表演展示,争获争章游园体验章,在少先队员阶梯式成长激励参与中接受思想教育和政治洗礼,共庆祖国74岁生日。

关爱保护未成年人健康成长

## 21个小时!G6京藏高速扎倒段受灾路段抢通



本报讯(记者 一丁)记者10月4日从省交控集团、省高速养护公司获悉,经过21个小时的争分夺秒连续作业后,于10月3日中午发生的G6京藏高速扎倒段1880+800米处的塌方路面已经全部回填

完毕,该路段也恢复正常通行。据悉,受到近日连续降雨的影响,10月3日13时,省路网中心接到自然灾害路况信息报告,G6(京藏)高速公路扎倒路段(倒淌河至扎麻隆方向)1880公里+

800米处(距离日月山收费站1公里)路面发生塌方,导致交通阻断。塌方还造成倒淌河主线收费站入口、倒淌河匝道收费站入口、日月山收费站入口临时交通管制,且路上车辆有压车情况发生。接到报告后,我省路政、养护、交警等部门迅速赶往塌方现场,各司其职开始抢通和交通疏导工作。

在得知路面险情后,省交控集团也迅速启动应急预案,集团主要领导赶赴一线、靠前指挥,组织调度抢险队伍,调集抢险机械,协调高速交警、路政、养护等部门开展道路抢通作业。省高速养护公司按照“先抢通,后修复”的原则,积极调配挖掘机、装载机设备,采用砂石料回填的方法,昼夜奋战、连续施工,确保发生交通阻断的路段24小时内抢通。10月4日上午9时47分,现场塌方路面抢通完成,路面回填完毕、车辆有序恢复通行,其间共出动抢险人员40人次、挖掘机等设备车辆30台。

下一步,省交控集团还将持续加强值班值守,密切关注天气形势,加大辖养高速公路隐患排查和防汛保通工作力度,全力以赴确保受灾路段尽快恢复全部车道畅通。

### 国庆假期

## 我市图书馆书店里人气旺

本报讯(实习记者 王唯)“这个假期我馆已接待读者近5000人。”“截至10月4日,我们书店已迎接了上万名读者。”书香漫漫、底蕴悠长。国庆假期,许多市民选择前往图书馆、书店打卡“充电”,体验书香节日,享受惬意的阅读时光。

### 图书馆成假期打卡地

10月4日,记者来到西宁市图书馆,这里随处可见前来读书的市民,在少儿图书区域,父母带着孩子,津津有味地看着少儿读本,享受读书带来的快乐。在综合文献借阅区,读者们选择一本自己喜爱的图书或期刊,沉浸在书的海洋里。“平时工作比较忙,没有时间来这里,正好趁着假期,来图书馆看看书,感觉特别惬意和放松。”市民王先生说。

记者发现,文旅阅读专区和蛋形试听区很受读者欢迎。“通过这个蛋形试听区,选择收听一个旅游传记,闭上双眼,在3D环绕音响作用下,如同身临其境,很真实。”一位市民开心地对记者说。

### 阅读,也是一种度假方式

随后,记者来到几何书店,相对于西宁市图书馆学习的浓厚氛围,这里更注重阅读的体验。种类繁多的图书与林林总总的文创产品相辅相成,翰墨书香和咖啡浓香彼此渗透,别样的阅读环境让人感到舒适。“选择一本自己喜欢的书,点一杯咖啡,让心静下来,对我来说就是最美的时光。”市民胡女士说。

来到手工制作区,记者看到DIY丝绒画、DIY掐丝珐琅、陶瓷制作区域人头攒动,满足了不同年龄层的需求和沉浸式的互动体验。“带着孩子在这里做一幅丝绒画,既能让孩子静下心来,也可以陶冶情操,是假日休闲的不错选择。”市民李先生说。

## 湟中区:以理论学习“开篇明义”鼓足干事创业的精气神

立身百行,以学为基。学习是政党巩固之基、国家兴盛之要。在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育深入开展之际,湟中区牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,把“学思想”作为第一位的任务和贯穿始终的主线,把握学习方法,增强学习主动、提升学习效能,弘扬严实学风,引导各级党员领导干部真学真悟、真信真用,不断增强党员干部敢想敢干的底气和能干会干的本领,切实凝聚起推动湟中区各项事业全面进步的强大动力。

### 领导干部先学先悟

9月17日至23日,湟中区委理论学习中心组(扩大)学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班顺利举办。区委理论学习中心组成员、非中共党员副县级以上干部、各乡镇(街道)党(工)委书记,区委各部门分管负责同志,区直各机关单位主要负责同志,四级调研员以上职级干部等120名党员领导干部参加读书班学习。“严”字当头,这是参加此次读书班全体学员的共同印象,也

体现在此次读书班管理的方方面面。《学员手册》中把中央组织部《干部教育培训学员管理规定》《青海省干部教育培训学员管理规定》《西宁市加强干部教育培训学风建设“十严禁”》等纪律规矩摆在最前面,树起了“硬约束”。区纪委监委2名纪检监察干部组成“学风督查组”,从学风、考勤、住宿等方面进行全天候巡察监督。

### 基层党员分门分类

根据湟中区基层党员范围广、类型多、数量大、年龄跨度大、文化水平参差不齐等现状,组织学习教育存在“口味不尽相同、消化各有快慢”的现实矛盾,区委坚持分门分类,针对不同人员提出学习要求,科学合理作出安排,防止“一份计划统全域、一个标准卡全员、一套方案管全程”的学习方法。梯级分类,党员“对号入座”。结合全区党员实际,将基层党员分为机关党员、青年党员、各驻村第一书记和工作队员,新经济组织、新社会组织、新就业群体党员、流动党员、年老体弱、文化程度低的党员6类,摸清党员底数,分类推进,做到精准施策,使每个党

员都能受教育、有提高。

### 学以致用即学即改

坚持把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯通起来,有机融合、一体推进。以解决实际问题、取得实效为出发点和落脚点,针对调研中各单位反映的问题和提出的建议,不回避、不推诿、不遮掩,深入查找了一批发展中将农村基础设施不完善、通乡公路建设工程项目进度缓慢、解决群众出行需求方面等急难愁盼问题列入问题清单,细化整改措施、明确整改责任。主动把开展主题教育同贯彻落实党中央决策部署和省市县委工作要求结合起来,牢牢把握高质量发展这个首要任务,锚定建设宜居宜业宜游新湟中目标定位,将招商引资存在雷声大、雨点小的情况,招商动作多,实际效果不明显等问题作为重点整改任务,致力于梯次打造现代化设施农业、绿色建材、中藏药药物提取等12个重点招商项目储备库,切实把主题教育的成效体现在扎扎实实推动湟中区发展上。(记者 王琼)

学思想 强党性 重实践 建新功